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ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Slovinkách 

 konaného dňa 21.08.2025 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Ospravedlnený neprítomný poslanec: Peter Ďorko  

Neospravedlnení neprítomní poslanci: Gabriela Kopnická, Peter Oeser  

 

 

1.   Otvorenie                                                                                                               16:02 hod. 

Mária Kopnická, starostka obce otvorila a viedla zasadnutie Obecného zastupiteľstva (ďalej len 

„OZ“) v Slovinkách. Privítala všetkých prítomných a zároveň informovala, že zasadnutie OZ 

je zvolané v súlade so zák. SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov. Skonštatovala, že OZ je uznášaniaschopné, prítomní sú 4 poslanci OZ. 

 

 

2.   Schválenie programu rokovania 

Starostka obce predložila návrh programu rokovania OZ na schválenie. Podľa § 12 ods. 4 zák. 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení sa návrh programu rokovania oznamuje a zverejňuje na 

úradnej tabuli aspoň tri dni pred zasadnutím OZ.  

 

Uznesenie 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D.   schvaľuje  

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva  

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie programu zasadnutia 

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

4. Voľba návrhovej komisie 

5. Kontrola plnenia prijatých uznesení 

6. Pripomienky občanov 

7. Predchádzanie vzniku odpadov – Nákup kompostérov v obci Slovinky 

8.      Rozpočtové opatrenia 

9. Interpelácia poslancov 

10. Rôzne 

11. Záver 
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Hlasovanie - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 

Za: 4 - Jana Bencková, Lucia Sabová, Slavomír Sokolský, Peter Zavada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

V miestnosti neboli prítomní poslanci Peter Ďorko, Gabriela Kopnická, Peter Oeser. 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce  

Podpísané 

 

 

3.   Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice   

Starostka obce určila za zapisovateľku pani Luciu Marschallovú a za overovateľov zápisnice 

poslancov OZ Luciu Sabovú a Petra Zavadu. 

 

 

4.   Voľba návrhovej komisie 

Starostka obce predložila návrh členov návrhovej komisie v zložení poslancov OZ Janu 

Benckovú a Slavomíra Sokolského. 

 

Uznesenie 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

I.   volí 

členov návrhovej komisie Janu Benckovú a Slavomíra Sokolského 

 

Hlasovanie - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 

Za: 4 - Jana Bencková, Lucia Sabová, Slavomír Sokolský, Peter Zavada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

V miestnosti neboli prítomní poslanci Peter Ďorko, Gabriela Kopnická, Peter Oeser. 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce  

Podpísané 

 

 

5.   Kontrola plnenia prijatých uznesení 

V zmysle § 18 Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a na 

základe uznesenia č. IX/92/2015 je stály bod rokovania OZ predkladaný materiál 

„Kontrola plnenia prijatých uznesení“.  

 

Uznesenie 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 
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A.   berie na vedomie 

informáciu o kontrole plnenia prijatých uznesení 

 

Hlasovanie - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 

Za: 4 - Jana Bencková, Lucia Sabová, Slavomír Sokolský, Peter Zavada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

V miestnosti neboli prítomní poslanci Peter Ďorko, Gabriela Kopnická, Peter Oeser. 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce  

Podpísané 

 

 

6.   Pripomienky občanov  

Pani Grisáková poďakovala za organizovanie folklórnych slávností Titilombom a podotkla, že 

obec napreduje. 

 

 

7.   Predchádzanie vzniku odpadov – Nákup kompostérov v obci Slovinky 

Obec Slovinky sa zapojila do výzvy Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky. 

Číslo výzvy: PSK-MZP-018-2024-ITI-EFRR  

Názov výzvy: Podpora nákupu kompostérov na predchádzanie vzniku odpadov. 

Žiadosť o NFP bola podaná dňa 11.07.2025, schválená bola dňa 17.07.2025 

Predmetom projektu je e nákup kompostovacích nádob v počte 280 kusov, veľkosti 1 100 litrov       

v obci Slovinky, ktoré budú určené pre domáce kompostovanie. 

Hlavným cieľom je podpora prechodu na obehové hospodárstvo podporou predchádzania 

vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov prostredníctvom hlavnej aktivity 

projektu Nákup záhradných kompostérov na predchádzanie vzniku biologicky rozložiteľných 

komunálnych odpadov produkovaných domácnosťami v rodinných domoch pre vlastné 

kompostovanie a domácnosťami v bytových domoch pre kompostovanie v komunite. 

Celková výška oprávnených výdavkov projektu:  59 920,00 € 

Celkové percento nenávratného finančného príspevku zo zdrojov EÚ a ŠR:  92,00000000 % 

Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku: 55 126,40 € 

Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov:  4 793,60 € 

 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D.   schvaľuje    

realizáciu projektu  " Predchádzanie vzniku odpadov - nákup kompostérov v obci Slovinky", 

kód ŽoNFP: NFP401202G139  v sume  59 920,00 Eur, spolufinancovanie projektu vo výške 

4 793,60 € a tiež vzniknuté neoprávnené výdavky   nad rámec rozpočtu, napr. pri vyššej cene 

po VO.  
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Hlasovanie - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 

Za: 4 - Jana Bencková, Lucia Sabová, Slavomír Sokolský, Peter Zavada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

V miestnosti neboli prítomní poslanci Peter Ďorko, Gabriela Kopnická, Peter Oeser. 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce  

Podpísané 

 

K.   poveruje 

starostku obce Mgr. Máriu Kopnickú  ako štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa  na konanie          

v mene a na účet žiadateľa/prijímateľa pri uzavretí Zmluvy o poskytnutí NFP / Dodatku v súlade 

so zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom žiadateľa/prijímateľa. 

 

Hlasovanie - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 

Za: 4 - Jana Bencková, Lucia Sabová, Slavomír Sokolský, Peter Zavada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

V miestnosti neboli prítomní poslanci Peter Ďorko, Gabriela Kopnická, Peter Oeser. 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce  

Podpísané 

 

 

8.   Rozpočtové opatrenia 

V tomto bode programu bol poslancom predložený Návrh na zmenu rozpočtu vypracovaný 

ekonómkou obecného úradu. 

 

Uznesenie 

Obecné zastupiteľstvo v Slovinkách 

D.   schvaľuje 

Zmenu rozpočtu obce Slovinky 

 

Hlasovanie - za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 

Za: 4 - Jana Bencková, Lucia Sabová, Slavomír Sokolský, Peter Zavada 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

V miestnosti neboli prítomní poslanci Peter Ďorko, Gabriela Kopnická, Peter oeser. 

Hlasovaním bolo dosiahnuté potrebné kvórum hlasov „za“. Návrh bol prijatý. 

 

Mgr. Mária Kopnická, starostka obce  

Podpísané 
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9. Interpelácia poslancov 

V tomto bode programu neboli predložené žiadne interpelácie poslancov. 

 

10. Rôzne 

V tomto bode programu neboli predložené žiadne pripomienky. 

 

11. Záver                                                                                                                        17:14 hod. 

Starostka obce poďakovala poslancom a prítomným za účasť na rokovaní OZ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala:       Lucia Frycová  

 

 

Overovatelia: Lucia Sabová 

 

 

                       Peter Zavada           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Slovinkách dňa 25.08.2025 

         


